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Oipo 1°

0. € [o TANPOS OVTAYWOVICTIKT ayopd Ol KAUTVAEG TPOSPOPAS Kot {HTnong, yuo Eva
OLYKEKPIUEVO TTPOTOV, ivar vBLYpappES Kot 16X00VV O VOUOG TNG TPOGPOPAS KoL O
vopog g ong. Edv n xoumdin Rtmong eivan dedopévn, o€ mola mepintwon n
pHelwon NG TPOcEOPAS €xEl ®G OLVEREWL TNV oOENCT TOL EIGOONUATOS TV
TAPAYOYDV;

B. Epunvevote v kuptoOTNTO TOV KOUTLA®V 0d0pOopiog MG TPOg TNV apyn TV
aEdvev oty tepintmon dvo ayadmv.

Ofpa 2%

a. l\l/t[wc enyeipnon £xet suvapmon mopayoyic ™ popene: Q = f(L,K)= (L% + K?)Y?,
omov Q = mapayduevn mocodtrta, L = epyacia ko K = kepdhato. Tloteg givor ot
amod0GES KMUOKOG OV 0KOAOVOEL M ovykekpluévn cuvdptnon moapoyoyns, Tt
CLUTEPACUATO EEAYETE YO TNV KOUTOAN TOL HEGOL HOKPOYPOVIOL KOGTOVLS TNG
emyeipnong;

B. E&nyeiote pe mowo tpomo eivar dvvatd va e€aybel n koumdOAn mpoceopds oG
OVTUTPOCMOTEVTIKNG EMYEIPNONG OTOV TANPN OVTOYOVIGUO KOl OUTIOAOYEIGTE €4V 1M
{0l mpooéyylon umopel va €QOPUOCTEL KOl OTNV TEPIMTMOOTN TNG HOVOTMALUKNG

emyeipnong.

Oipo 3

H xopmdin {Rmmong yio o Tpoidv mov Tapdyet Lo LOVOTOALOKY Emtyeipnon ivat:
P=200-25Q,

o6mov P = 1 tyun tov mapaydpevov mpoidviog kot Q = 1 TosoTNTA TOV TOPAYOUEVOL
TPOIOVTOC.

H ocuvdpmomn tov cuvolikol KOGTOLG TG Emyeipnong eivat:

TC = Q- 20Q* +188Q + 800

Zntovviot:

.. To épioto eninedo mapoaymyng TG nyeipnong kol n T otnv omoia Oa TwAel To
TPOIOV NG,

w. H ehootikdtto {Rtnong o¢ mpog v TIur], ToVv TPoidviog TG emyeipnong, oto
dploto eninedo mapaywyns.

w.. Mg Bdon to dedopéva Tov TPOPANUOTOC 1 EMLXEIPNON TPETEL VO GLVEYICEL 1] VO
SLKOWEL Bpayvypovia TNV TOPAy®YN TOV GVYKEKPUEVOD TPOIOVTOS TNG;

w. Na yivel 1 dwoypoappatikn mapovcsioon g 0€ong 1ooppomiog g emtyeipnong ot
Bpayvypdvia mepiodo.

A7é to tpia O¢pata va aravrioete Ta ovo. Ta Oépata givar woéTIpO.
Awbpkera e€étaonc 1 opa ko 45 Aemta.

Kol emroyia.



